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Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Doris Bures 
Parlament 
1017 Wien 

 
 
 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 7050/J-NR/2015 betreffend Förderungen für den 

Verein "100% Sport", die die Abg. Petra Steger, Kolleginnen und Kollegen am 

16. November 2015 an mich richteten, wird wie folgt beantwortet: 

 

Zu Fragen 1 bis 9: 

Unter Berücksichtigung der Bundesministeriengesetz-Novelle 2014 wurden im Zeitraum 

1. Jänner 2008 bis zum Stichtag der Anfragestellung aus Mitteln des Bundesministeriums für 

Bildung und Frauen an den Verein „100% Sport“ keine Förderungen ausbezahlt. Ferner sind 

zum Stichtag der Anfragestellung aus Mitteln des Bundesministeriums für Bildung und Frauen 

keine Förderungen für das Budgetjahr 2015 an den Verein „100% Sport“ geplant. Ein Eingehen 

auf die weiteren Fragestellungen erübrigt sich daher. 

 

Zu Frage 10: 

Im Jahr 2013 wurden die Veranstaltungen „Podiumsdiskussion über Sexualisierte 

Grenzüberschreitungen – ein Thema für den Sport“ im Rahmen der Aktion „16 Tage gegen 

Gewalt“ sowie „Podiumsdiskussion Sexismus im Sport? – Rollenbilder und mediale 

Inszenierung“ im Rahmen von Veranstaltungen der Frauen- und Gleichstellungsministerin 

gemeinsam mit dem Verein organisiert. 

Weiters erfolgte im Jahr 2014 auf Einladung des Vereins im Rahmen der Tagung der 

Genderbeauftragten im Haus des Sports ein Vortrag eines Fachexperten des 

Bundesministeriums für Bildung und Frauen zum Thema des verpflichtenden Gendermoduls in 

der Trainerausbildung der Bundessportakademien. Darüber hinaus nahmen Vertreterinnen und 

Vertreter des Vereins im Jahr 2015 an Sitzungen zur Entwicklung des Gendermoduls im 

Trainergrundkurs teil. 

Eine darüber hinausgehende Zusammenarbeit besteht und bestand nicht. 
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Zu Frage 11: 

Die Erteilung einer Weisung gemäß Art. 20 Abs. 1 Bundes-Verfassungsgesetz (B-VG) an einen 

Verein ist rechtlich nicht möglich. 

 
 
 

Wien, 15. Jänner 2016 
Die Bundesministerin: 

 
 
 
 
 
 

Gabriele Heinisch-Hosek eh. 
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